

Důvodová zpráva

Shrnutí:

Jedná se o projekt s názvem: „Pracoviště OSV, oddělení sociálních služeb, Tyršova 1761/14, Moravská Ostrava“

- Celkové náklady: 6 695 tis. Kč
- Spolufinancování z rozpočtu SMO: není vyžadováno
- Nositelem projektu je městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz

Popis projektu „Pracoviště OSV, oddělení sociálních služeb, Tyršova 1761/14, Moravská Ostrava“

Integrovaný regionální operační program, zastoupen Ministerstvem pro místní rozvoj ČR schválil dotaci na realizaci projektu „Pracoviště OSV, oddělení sociálních služeb, Tyršova 1761/14, Moravská Ostrava“.

Projekt byl zaměřen na rekonstrukci nebytového prostoru domu na ulici Tyršova 17/61/14 za účelem vytvoření nového zázemí pro zaměstnance OSV, kteří zajišťují pro občany na území MO MOaP terénní pečovatelskou službu, pobytovou odlehčovací službu a přepravní službu Senior express!!! Předmětem projektu bylo vytvoření nového dispozičního řešení prostoru – vytvoření 4 kanceláří, jednací místnosti, šatny a hygienické zázemí.

Fyzická realizace projektu již proběhla a byla dokončena v prosinci 2022 – tedy po podání žádosti o dotaci. S výdaji na tento projekt bylo tady již počítáno a získání dotace je tedy ideálním způsobem, jak část vynaložených prostředků získat zpět.

V příloze č. 1 předkládáme Registraci akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace, jejíž součástí jsou také Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Nedílnou součástí Rozhodnutí o poskytnutí dotace jsou Podmínky Rozhodnutí, kde je v části IV. odstavec 9. a 10. uvedena povinnost o zachování majetku v udržitelnosti a podmínky nakládání s majetkem. Dotační program vyžaduje udržitelnost projektu o délce 5 let od schválení Závěrečného vyhodnocení akce.

Financování

Celkové náklady projektu:	6 695 tis. Kč
Výše dotace:	5 691 tis. Kč
Spolufinancování SMO:	0 tis. Kč
Předfinancování SMO:	0 tis. Kč
Spolufinancování MOb MOaP:	1 004 tis. Kč
Předfinancování MOb MOaP	6 695 tis. Kč

Částky jsou uvedeny vč. DPH. Dotace je vyplácena zpětně, tedy financování formou ex-post.

Rada města svým usnesením č. 00094/RM2226/3 schválila podání žádosti o dotaci a usnesením č. 01518/RM2226/30 schválila Rozhodnutí o poskytnutí dotace

Následně bude Rozhodnutí o poskytnutí dotace předloženo Radě městského obvodu MOaP.

Časový harmonogram:

Fyzická realizace projektu:

ukončena v prosinci 2022

Předložení závěrečného vyhodnocení akce:

do 31. 07. 2024